
＜愛光学園同窓会＞ 

 

令和 6 年 7 月 常任理事会 議事録 

 

〇 開催日時： 令和 6 年 7 月 19 日（金） 18：30～21：30 

〇 開催場所： ブルバード （Boulevard）、ZOOMミーティング 

〇 出 席 者： 別紙   計 29 名（会場 19 名＋ZOOM 10 名） 

〇 司   会 ： 宮嶋 嘉則 副会長 

〇 議事録署名人 ：  廣田 哲理 理事、 伊藤 篤司 理事 

〇 議事録作成者 ： 森元 志郎 事務局長 

 

 

 

 

 Ⅰ．会長挨拶 （会長） 

    今日は松山でも、日中 35 度を超えたということで茹っておりますので、皆様体調には 

お気をつけ下さい。つい先日 7 月 11 日には道後温泉本館が再開しました。今、副会長 

にも聞きましたところ、道後の方も大変賑わってきているということです。しかし、 

翌 12 日には、松山城が土砂崩れということで、今大変な状況になっております。高圧 

電線、吸排水が壊れており、まだ３週間程度はかかりそうです。また、消防車や救急車 

や非常用の道路が使えないということで、これを直すには長期間かかりそうです。観光 

的にも非常に大きな打撃だと思います。松山市も 1日でも早くと言うことで頑張って 

いただいているようです。このところ、松山でもインバウンドのお客さんが、増えてき 

ている様ですし、このお店においても、昔に比べてお客さんも多く増えてきています。 

このお店は同窓生のお店です。珍しく美味しい料理が出て参ります。この常任理事会の 

後、久しぶりの納涼会です。ゆっくり楽しんでいただけたらと思います。 

本日はどうぞ宜しくお願い致します。 

     

Ⅱ．協議、報告事項 

１． 新理事紹介、挨拶 

   「京滋の会」新代表 

    ・6 月 15 日の「京滋の会」総会で、副代表でした私と元代表が入れ替わるという 

ことで、代表は副代表になりました。「京滋の会」はハイキングやゴルフ会など 

いろいろやっておりますが、愛光卒業生が大学進学で京都に来ることが多いので 

これらの学生さん達をメインに席も一番前にして、盛り立てながら活動を進めて 

おります。昨今、関西地域もいろいろ熱く盛り上がってきておりますので、 

「京滋の会」としても、それらに負けないように頑張っていきたいと思っており 

ます。どうぞ宜しくお願い致します。 



   「東北地区」代表  

    ・「東北地区同窓会」は「関東地区同総会」代表の多大なご支援をいただき、何と 

か立ち上げ出来ることとなりました。東北大学が地元にありますので、愛光出身 

の皆さんも結構おり、東北６県全体で愛光出身者がどれぐらい集まれるかという 

のはこれからですが、しっかり活動を展開していきたいと思っております。 

私自身は、初めて東北での生活を始めて、ようやく３年目に入ったところです。 

四国や東京にいた時には、東北地域は、雪深く住みづらいところだろうなと 

思っておりましたが、実は宮城県仙台市は、住みやすく恵まれた土地です。 

この地で東北地区同窓会の絆をしっかり強めて参りたいと思ってます。 

他の地区・支部の同窓会活動を参考にいろいろ教えていただきながら進めて 

いきたいと思いますので、今後ともどうぞ宜しくお願い致します。 

地区総会の日程につきましては、再調整します。 

      「中部地区」代表  

       ・5 月 25 日に名古屋市の「メルパルク名古屋」におきまして、第３回の中部地区 

同窓会総会を開催させて頂きました。同窓会本部からは、会長と事務局長、学校 

からは、理事長と校長、担当教諭の方にご臨席いただきました。学生が５名で 

総勢 44 名の出席者で盛会となりました。また会の特別講演として 37 期の同窓生 

に「侘びと数寄―天下人を魅了した利休のもてなしー」という題目で講演いただ 

きました。来年は、5月 17日に第４回中部地区同窓会総会を開催する予定で準備 

を進めております。皆さん、お時間がございましたら是非ご参加下さい。また、 

中部地区は、幹事が少なかったのですが、50 期と 60 期の若い同窓生に幹事と 

して就任して頂きました。 

  

２． 同窓会地区・支部総会への定額旅費について 

      （司会副会長） 

       ・これまで同窓会においては、「旅費規程」において、それぞれの地区・支部毎に 

        原則の上限を提示した上で、宿泊費も含めて、申請によりその実費を振り込むと 

いう形をとって参りました。昨今のオーバーツーリズムや新型コロナ感染の影響 

で旅費やホテル代が高騰してきており、また、出張者それぞれの事情もあること 

から、定額の渡しきりにした方が良いのではないかという意見が出てきました。 

それぞれの地区・支部についての額は、資料に示した通りです。この件に関しまし 

て、皆さんに審議して頂き、ご承認いただけましたら、今年度中はこれまで通り 

申請による実費精算で、9月からの新会計年度から、実施したいと思っております。 

方式や金額につきましてご意見がございましたら、宜しくお願い致します。 

      （事務局長） 

       ・この金額につきまして、松山から各地区・支部総会に出席する正副会長、相談役 

        だけでなく、理事会と同窓会総会に１名ずつ出席していただく各地区・支部の 

代表の方々の旅費宿泊費についても同様になります。金額につきましては、 

松山発航空券の株主優待券を使用した額に、これまでの規程の宿泊費を加えた 



額を基本に少し減額して算出しております。それぞれの金額については、皆様の 

ご意見をうかがい、次回の 9月常任理事会で決定したいと思っております。 

（相談役） 

 ・株主優待券を使用した額を基本に算出したということですが、最近、株主優待券を 

使える座席が限られたいるため使えないこともあり、地域によっては、赤字に 

なる可能性もあるかもしれません。 

（司会副会長） 

 ・この支出は、各地区・支部交流費補助の 10万円と違い、出張の事実によって 

  事後、それぞれ個人に定額を振り込みます。 

（副会長） 

 ・各地区・支部同窓会総会へ出席する場合、航空やホテル代の他に空港からの交通費 

等、他の費用もかかると思います。 

（事務局長） 

 ・そういった費用もかかることから、渡しきりにして、領収書を求めないことにした 

いと思います。この資料の金額があくまで叩き台と考えております。 

（司会副会長） 

 ・日程が決まっている会については、旅費は早めに予約したり、ホテルパック等を 

利用したりホテルを考えることで総額を抑えることができるかとも考えます。 

活発な意見をお願いしたいと思います。 

 

３． 各地区・支部補助金について   

      （事務局長） 

 ・これまでの計算方式により計算し、3月常任理事会で承認されました最低保証額の 

増額を当てはめたところ、資料の通り、最終決定補助額は各地区・支部ともそれぞ 

れ最低補償額を 6月に振り込みました。 

   

４． 高Ⅲ生(67期)対象の同窓会活動説明会 

      （担当教諭） 

       ・現役生が高校３年生の間に同窓会という存在を知ってもらうことと同窓会の意義 

や仕組みをできるだけ多くの生徒に理解してもらう目的で、昨年から二学期の 

始めに行っている行事です。今年も理事長や会長の参加して頂き、有意義な 

一時間にしていこうと考えています。 

  9月 10日（火）15：20 〜 16：20 

  （会長） 

   ・これは従前、在校生に対して同窓会のことを PR して、年会費納入者数を増やして 

    いきたいということで、学校側に申し入れておりましたところ、昨年が第一回で 

    高校３年生に対して、同窓会説明会を開催させて頂きました。そこで、同窓会活動 

    とはどういうものかとか同窓会に入っていることでのメリット等を面白く説明 

して頂き、皆さんに大変好評でした。他に各地区・支部で行っている学生向けの 



事業や大学時代に出会った先輩のエピソードなどを交え、大変、喜んでもらえま 

した。理事長も在校生と同窓会の間に密接な雰囲気が出来、生徒たちにも将来へ 

向けての方向性について、いろいろ感じることが出来た気がするということで、 

是非続けてほしいという要請がありまして、今年も 9月 10日に開催します。 

 

５． 「同窓会データベース」事業について 

（担当副会長） 

 ・資料に沿って 

１. 報告事項 を説明しました。 

・会員データベースシステム開発について、 

  7月より設計、開発に入る予定です。 

  9月末頃に試験運用開始を目指します。 

２.審議事項 について 

いくつかの審議事項について、常任理事会メンバーの皆さんに審議して 

いただきました。 

  

６． 地区・支部総会報告 

5月 25日 中部地区同窓会総会   

・1．新理事紹介、挨拶の後で、代表から説明済み  

6月 15日 京滋の会同窓会総会 

・1．新理事紹介、挨拶のところで、新代表から説明済み 

        6月 26日「霞ヶ関会」 

        （会長） 

         ・霞ヶ関の会は、霞が関の省庁におられる官僚の方を中心とした会です。 

          今回参加しましたが、出席者が 90名ぐらい、登録者は 300名ほどです。 

          枠組みとしては、官僚の方、官僚 OB の方、それから政府系の団体の方も 

含まれ、大変大きな所帯です。今、各省庁毎に担当者を決めてくれまして、

各省庁内の移動を管理・報告してもらう仕組みを作っていただいています。

ですから、この会の名簿はきちんとできております。その後、後日談とし

て、この会の事務局の方から、一部の方の意見で「霞ヶ関の会」を準支部と

いう形で考えていきたいということなので、是非積極的にお願いしますと 

申し上げておきました。 

        （相談役） 

         ・同期の友人からの意見で、今回の会が平日に開催され、仕事帰りに参加出来 

たのが、とても良かったということでした。 

        6月 29日 関東地区同窓会総会  

        （関東地区代表） 



         ・同窓会から会長、相談役、副会長 4名、学園より理事長、校長、担当教諭、

担任先生、また、各地区・支部同窓会から多くの代表の方々も含めまして、

出席者が 354名、内 学生が 113名でした。 

          立位テニス第一人者の 25期同窓生の素晴らしい講演、38期と 54期同窓生の 

ミニコンサートも会を盛り上げてくれ、多くの OB,OG が様々な世界で活躍 

しているなあと思い、これも同窓会の醍醐味だと感じ、良い会になったと 

思いました。ただ、費用面に関しましては、会場が若干公的な要素もあり、 

多少安めの施設ではございましたが、最終収支として赤字になりました。 

今回は本部からの補助金とこれまでプールしていたもので補いました。 

副代表、他の役員からも言われてきたのですが、関東地区の場合、中三生の 

修学旅行や就活サロンであったり、東大生のオープンキャンパス、その他、 

学生との交流で少なからず通常の活動でも、多くの経済面での負担がありま 

す。そして地区総会をこれだけ学生を集めて毎年開催していますと、その内 

底をつくのではと思っております。今年は、最低保証金を増額していただき 

ましたが、次年度以降、また見直しのテーブルにあげていただければと 

思っておりますので、是非、議事録に残していただければと思います。 

来年の開催は、6月 28日（土）を予定しております。 

       7月 6日  関西支部同窓会総会 

               （関西支部会長） 

         ・この総会は、第 30回目の関西支部総会でした。同窓会から会長、相談役、 

2名の副会長、学園からは理事長、担当教諭、他、関東地区、九州地区、 

京滋の会からも参加していただきました。参加人数としては、総勢 74名 

でした。今回学生の出席者が少なく 2名だけでした。例年のように関西支部 

の総会では「落語会」と製菓企業さんからの商品提供も得て抽選会も開催し 

ました。次は、12月 7日に関西支部忘年会、来年の第 31回関西支部同窓会 

総会は、7月第一土曜日ということで、7月 5日(土)を予定しています。 

       今後の予定 

       7月 20日 沖縄支部同窓会総会  「ホテルコレクティブ」 

            （沖縄支部会長） 

             ・明日、沖縄支部総会を開催します。 

              よろしくお願いいたします。 

       7月 27日 北海道地区同窓会総会 「つぼ八 すすきの店 

        （北海道地区代表） 

         ・来週末、上記の居酒屋で、総会を開催します。人数は今のところ来賓の方を 

含めて 40名程度かなということです。皆様のご意見をお聞きして思ったので 

すが、北海道地区も支店長とか、そういった方が多くて何年か経つといなく 

なってしまうのが特徴かと思います。学生さんも多いのですが、この方達も 

北海道には留まらず、いずれ出て行かれるようです。こういったことを踏ま 

えながら、この会をどうやって運営していくかと考えております。 



入れ替わりの激しい地区であろうと思います。北海道は魅力的な土地で 

ございますので、是非皆様にも北海道地区同窓会にご参加いただければと 

思っております。 

8月 10日 準支部「愛光放射線科医会」の総会 

9 月 28 日 理事会 

「ネストホテル松山」 会議：17 時、懇親会：19 時、会費：1,000 円 

       10月 19日 同窓会総会 

         「ANAクラウンプラザ松山」  会議：17 時、懇親会：19 時 

       11月 16日 九州地区同窓会総会 「ソラリア西鉄ホテル福岡」 

            （九州地区代表） 

         ・私は昨年、代表になりまして、気合を入れながら、春先の中国地方支部、 

先月の関東地区、今月の関西支部と 3か所参加させて頂きました。それぞれ 

皆様方が色々なやり方で、それぞれの会を盛り上げているなという印象で 

ございました。8月になりましたら幹事会を開きますけれども、幹事会の 

中で、私が感じたことをフィードバックしながら、11月 16日の九州地区 

同窓会総会に向けて盛り上げていきたいと思います。参加させていただいた 

会でも、九州地区をアピールさせてもらったつもりです。総会当日は、 

100名を超える同窓生に集まっていただけるよう、これから頑張っていきた 

いと思いますので、よろしくお願い申し上げます。 

11月以降 東北地区同窓会 第１回総会 

          正式な日にちと場所は未定です。 

       11月 23日 ASEAN同窓会（任意） 

        （相談役） 

         ・会場は、まだ未定です。現在、バンコクには以前の駐在員がいなくなりまし 

たが新たな駐在員が 2名出来ましたので、この方々にお世話いただきます。 

後 4ヶ月になり航空券も取らないといけないと思いますし、ゴルフ場の 

セッティングもありますので、もし行かれる方は、そろそろ意思表示をして 

いただければと思います。ちなみに私は行きます。 

  

７． 卒業 50 年同窓生の卒業式への招待について 

      （会長） 

       ・これは、今年、16期生が卒業 50周年を向かえ、それを機に松山で集まろうと 

        いうことで、学校にも訪問されたと聞きました。50年というのは一つの節目に 

        なっているということで、皆さん、懐かしい学舎へ訪問したいということもあっ 

たと思いますので、これを定例化して、卒業 50周年の卒業生については、学校 

側に招待していただいて卒業式にも参加できるという事で、それを機に皆さんが 

集まっていただければ良いのではということで学校側にも申し入れております。 

詳細はこれからですが来年の卒業式に間に合うように話を進め、17期生の皆様を 

ご招待していただきたいと思っています。 



 

８． 「女子寮の計画」について 

（越智会長） 

・6月 5日の新聞でも発表されましたが、その前、5月 31日に理事長、校長に呼ば 

れて学校に行ってきました。そこで、女子寮の計画について聞きました。新聞にも 

出ていますように 2025年の 4月から女子寮生を受け入れるということです。 

定員は、22名だそうです。女性ならではの個人スペースと共有スペースを用意 

しますということです。遠方の同窓生の中からも我が子も母校に行かせたいが、 

男子に限られることへの意見もありました。同窓会として女の子を持つ同窓生に 

とっては朗報だと思いますので、この試みについては歓迎したいと思い積極的に 

P R していきたいと思います。 

（副会長） 

 ・定員の関係で、今年、受験生のお母様方にはかなりの激震が走ったようです。 

 

９． 報告事項 

 * メール稟議 結果報告 

   6月３日 

           議案１ 愛光学園同窓会  支部「愛光学園東北地区同窓会」 

           議案２ 愛光学園同窓会 準支部「愛光放射線科医会」 

            理事会構成メンバー  85名  （返信、意思表示総数：59通） 

            （理事 66名、会長・副会長・常任理事 32名うち理事重複 13名） 

            承認：59名、   回答無：26名 

            という結果になり、両案共、過半数でそれぞれ承認されました。  

 

* 広報委員会から（担当副会長） 

        ・同窓会総会での講演者が、19期 同窓生に決まりました。 

・ 「同窓会だより」の寄稿者 

    お三方に個人原稿を執筆していただきます。 

・本日（6月 21日）「同窓会だより」の寄稿依頼文書を事務局より各期理事 

に発送してもらいました。 

         ・「同窓会だより」の原稿締め切りは、例年より気持ち早くなります。 

編集時期を少し早くすれば、大丈夫だと思っています。 

例年ですと締切は 9月 20日ぐらいですが、今年は 9月 10日ぐらいが目処 

だと思います。「会員データベース」周知案内の原稿も載せます。 

 

    

以上、常任理事会議事録について 議事録署名人が確認致しました。 

議事録署名人     廣田 哲理    ［確認日：令和 6 年 7 月 26 日］ 

議事録署名人      伊藤 篤司   ［確認日：令和 6 年 7 月 27 日］  


